

Balice, 26.04.2021r.

Zamawiający – 8. Baza Lotnictwa Transportowego w Krakowie – Balicach z siedzibą w m. Balice informuje, że w dniach 22 – 26.04.2021r. do Zamawiającego zostały wniesione niżej przytoczone pytania do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości poniżej 130 000 zł, pn.: „**Usługa okresowego przeglądu technicznego sprzętu medycznego**”, nr sprawy: **11/R/MED/2021**:

**Pytanie 1:**

Dzień dobry, zwracam się z prośbą o informację czy można składać ofertę na poszczególne pozycje?

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt. III ppkt 4 Ogłoszenia o zamówieniu, dopuszcza możliwość składania ofert częściowych z uwzględnieniem podziału zakresu zamówienia na **czterdzieści siedem (47) zadań**, zatem Wykonawca może składać ofertę na każdą pozycję asortymentową z osobna.

**Pytanie 2:**

Załącznik nr 1 do Ogłoszenia – Szczegółowa oferta cenowa

Dotyczy pozycji 22 – Kardiomonitor BSM-2301-K

Prosimy o informację czy Zamawiający będzie wymagał kalkulacji kosztów akumulatora w cenie oferty przeglądu czy wymiana zostanie rozliczona w formie osobnego zlecenia?

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający informuje, że przedmiotem niniejszego zamówienia jest wykonanie usługi okresowego przeglądu technicznego sprzętu medycznego. Zamawiający nie będzie wymagał kalkulacji kosztów akumulatora w cenie oferty przeglądu. Jeżeli konieczność wymiany akumulatora zostanie stwierdzona podczas przeglądu technicznego, będzie on przedmiotem osobnego zamówienia publicznego.

**Pytanie 3:**

Ogłoszenie pkt IV Termin wykonania zamówienia

Załącznik nr 1 do Ogłoszenia – Szczegółowa oferta cenowa pkt 4

Dotyczy pozycji 22 - Kardiomonitor BSM-2301-K

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie terminu realizacji zamówienia. Czy Wykonawcy mają przyjąć jako termin końcowy termin określony w Ogłoszeniu, tj. 30.09.2021 r. czy termin określony w załączniku 1, tj. 30.08.2021 r.?

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt. IV Ogłoszenia o zamówieniu, termin zakończenia realizacji usługi dla wszystkich 47 zadań (pozycji asortymentowych) to 30.09.2021r. Zamawiający wprowadza **zał. nr 1 do Ogłoszenia** – „Szczegółowa oferta cenowa – po zmianach”, który będzie obowiązywał podczas składania ofert.

**Pytanie 4:**

Załącznik nr 1 do Ogłoszenia – Szczegółowa oferta cenowa pkt 7

Dotyczy pozycji 22 - Kardiomonitor BSM-2301-K

Czy Zamawiający będzie wymagał aby Wykonawca posiadał dostęp do instrukcji serwisowej i dokumentacji technicznej producenta sprzętu medycznego, którego przegląd techniczny oferuje?

**Odpowiedź 4:**

Zamawiający informuje, że zgodnie z § 2 ust. 2 **zał. nr 2 do Ogłoszenia** – „Istotne postanowienia umowy” Wykonawca oświadcza, że są mu znane instrukcje obsługi i/lub dokumentacja techniczna producenta sprzętu medycznego, będącego przedmiotem usługi oraz zobowiązuje się do wykonania usługi zgodnie z właściwościami danego sprzętu medycznego i wymogami określonymi w jego dokumentacji technicznej i/lub instrukcji obsługi oraz zgodnie z pkt III ppkt 8 Ogłoszenia przegląd sprzętu medycznego musi być wykonywany zgodnie z wymogami instrukcji obsługi i/lub dokumentacji technicznej producenta danego sprzętu medycznego.

**Pytanie 5:**

Załącznik nr 2 do Ogłoszenia – Istotne postanowienia umowy § 2 pkt 5

Dotyczy pozycji 22 - Kardiomonitor BSM-2301-K

Czy Zamawiający będzie wymagał od Wykonawców posiadania polisy ubezpieczeniowej od odpowiedzialności cywilnej na kwotę minimalną 100 000 złotych?

**Odpowiedź 5:**

Zamawiający informuje, że nie będzie wymagał od Wykonawców fizycznego okazania dokumentu, potwierdzającego posiadanie ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w niniejszym postępowaniu. Wykonawca podpisując umowę z Zamawiającym oświadcza zgodnie z § 2 pkt 5 **zał. nr 2 do Ogłoszenia** – „Istotne postanowienia umowy”, że jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej, objętej umową.

**Pytanie 6:**

Prosimy Zamawiającego o podanie nr seryjnych oraz daty produkcji respiratorów Medumat Standard z zadania nr 38.

**Odpowiedź 6:**

Zamawiający wyjaśnia, że respiratory Medumat Standard, wymienione w zadaniu nr 38 posiadają następujące nr seryjne i daty produkcji:

Nr seryjny	Rok produkcji
21984	2019r.
22008	2019r.
22016	2019r.
21939	2019r.
12708	2008r.

**Pytanie 7:**

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not

obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

**Odpowiedź 7:**

Zamawiający dopuszcza wystawianie faktur, ewentualnych duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy. Zamawiający wprowadza **zał. nr 1 do Ogłoszenia** – „Szczegółowa oferta cenowa – po zmianach” oraz **zał. nr 2 do Ogłoszenia** – „Istotne postanowienia umowy – po zmianach”, które będą obowiązywały podczas składania ofert.

**Pytanie 8:**

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust 1:

„1. Z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości:

- 1.1. 10 % wartości brutto niezrealizowanej części umowy określonej w § 5 ust. 1 – gdy którakolwiek ze Stron odstąpi od umowy z powodu okoliczności leżących po stronie Wykonawcy;
- 1.2. 0,5 % wartości brutto niewykonanej w terminie usługi określonej w § 5 ust. 1 – za każdy dzień niedotrzymania terminu wykonania usługi liczony od następnego dnia po terminie ustalonym zgodnie z § 4 ust. 3 umowy, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto niewykonanej w terminie usługi
- 1.3. 250,00 zł brutto – za stwierdzenie przez Zamawiającego wprowadzenia się w stan niezdolności do wykonywania obowiązków wynikających z umowy przez pracowników Wykonawcy”.

**Odpowiedź 8:**

Zamawiający wyjaśnia, że dokonał modyfikacji zapisów § 7 ust. 1 w zakresie kar umownych, w sposób przewidziany w **zał. nr 2 do Ogłoszenia** – „Istotne postanowienia umowy – po zmianach”, który będzie obowiązywał podczas składania ofert.

**Pytanie 9:**

Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisów wzoru umowy i dopuści w trakcie obowiązywania umowy zmianę ceny brutto w przypadku, gdyby na skutek zmiany przepisów podatkowych uległa zmianie obowiązująca w chwili zawarcia umowy stawka podatku VAT? (dot. § 5 ust 4)”

**Odpowiedź 9:**

Zamawiający wyjaśnia, że nie dokona modyfikacji zapisów **zał. nr 2 do Ogłoszenia** – „Istotne postanowienia umowy” w zakresie zmiany stawki podatku VAT. Realizacja niniejszego zamówienia jest przewidziana na okres około 4 i pół miesiąca, nie występują zatem przesłanki do uwzględnienia zmiany stawki podatku VAT w umowie.

**Pytanie 10:**

Proszę o informację czy są Państwo w stanie określić w których urządzeniach jest konieczność wymiany akumulatorów?

**Odpowiedź 10:**

Zamawiający udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 2. Wykonawca podczas wykonywania usługi przeglądu technicznego określi, dla których urządzeń zachodzi konieczność wymiany akumulatorów.

**Pytanie 11:**

Zwracamy się z prośbą o postawienie wymogu przedstawienia certyfikatu w zakresie odbycia szkoleń w zakresie przeglądów sprzętu wyszczególnionego w poz.19 i 26 będącego przedmiotem niniejszego postępowania, wystawionego przez producenta sprzętu lub autoryzowanego przedstawiciela producenta.

Jako autoryzowany przedstawiciel producenta, pragniemy zwrócić uwagę Zamawiającego na kwestie związane z wykonywaniem serwisu przez podmioty nieuprawnione. Podkreślamy, że umożliwienie osobom nieuprawnionym przez Producenta sprzętu medycznego wykonywania przeglądów, napraw oraz wymiany części zamiennych niewiadomego pochodzenia, jednoznacznie wiąże się z nie wypełnieniem przez użytkownika Sprzętu zapisów instrukcji jego użytkowania.

Wskazujemy, że niniejsze wymaganie nie narusza zasady równego traktowania, gdyż każdy zainteresowany może odbyć przedmiotowe szkolenie u producenta i uzyskać stosowny certyfikat. W szczególności dotyczy to czynności związanych z fachową instalacją wyrobu, jego okresową konserwacją, okresową lub doraźną, stosownie do potrzeb obsługą serwisową, aktualizacją oprogramowania wyrobu, jeżeli je posiada, także okresowymi lub doraźnymi przeglądami, regulacjami, kalibracjami (ustaleniami zależności pomiarowych), wzorcownikami, weryfikacją lub kontrolą bezpieczeństwa, jeżeli nie mogą one być wykonane przez użytkownika wyrobu we własnym zakresie.

**Odpowiedź 11:**

Zamawiający wyjaśnia, że nie będzie wymagał przedstawienia certyfikatu w zakresie odbycia szkoleń z przeglądów sprzętu medycznego. Zamawiający w § 2 i 3 zał. nr 2 do Ogłoszenia – „Istotne postanowienia umowy” postawił Wykonawcy szereg wymagań, które Wykonawca akceptuje poprzez podpisanie umowy.

**Pytanie 12:**

Dotyczy zapisów SWZ – załącznik nr 1 – poz. 19

Prosimy o zmianę miejsca wykonania przeglądu dla poz. 19 (Diatermia chirurgiczna GN300) na „w siedzibie Wykonawcy”. Na czas wykonania przeglądu Wykonawca zapewnia użyczenie sprzętu zastępczego.

**Odpowiedź 12:**

Zamawiający wyjaśnia, że nie wyraża zgody na zmianę miejsca wykonania przeglądu dla poz. 19 (Diatermia chirurgiczna GN300) na „w siedzibie Wykonawcy”. W dokumentach postępowania Zamawiający określił, że dostarczy Wykonawcy we własnym zakresie sprzęt medyczny wyszczególniony w poz. 1-6, 10-18, 20-24, 26-45 i 47 zał. nr 1 do umowy – „Szczegółowa oferta cenowa” w celu wykonania usługi przeglądu technicznego i odbierze od Wykonawcy sprzęt medyczny po wykonaniu usługi. Dostarczenie i odebranie sprzętu wymienionego w poz. 19 wiąże się z problemem logistycznym po stronie Zamawiającego.

Ponadto Zamawiający dokonuje zmiany numeracji paragrafów w zał. nr 2 do Ogłoszenia – „Istotne postanowienia umowy – po zmianach”.

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów Ogłoszenia w pkt. XI – „Opis kryteriów”, dotyczących podstawy przyznawania punktów w kryterium „Cena”.

Zamawiający dokonuje zmiany Ogłoszenia, załącznika nr 1 do Ogłoszenia – „Szczegółowa oferta cenowa – po zmianach” oraz zał. nr 2 do Ogłoszenia – „Istotne postanowienia umowy – po zmianach”, które będą obowiązywały podczas składania ofert.

Powyższe staje się integralną częścią Ogłoszenia.



**DOWÓDCA**  
**8. BAZY LOTNICTWA TRANSPORTOWEGO**

  
płk mgr inż. Grzegorz KOT

